
Διαδικασία Ενοικίασης

Τηλεφωνική Παραγγελία

Μπορείτε να δώσετε την παραγγελία σας τηλεφωνικά. Εμείς σας παραδίνουμε τον
εξοπλισμό στο σπίτι ή στο χώρο εργασίας σας με χρέωση της πιστωτικής σας κάρτας.

 

Το Συμφωνητικό Ενοικίασης

Στο συμφωνητικό παρατίθενται αναλυτικά οι όροι ενοικίασης. Για την υπογραφή του είναι
απαραίτητη η επίδειξη της αστυνομικής σας ταυτότητας. Εάν επιθυμείτε να παρατείνετε
τον χρόνο της ενοικίασης απλά συμβουλευτείτε τον υπεύθυνο του καταστήματος.

 

Καταστροφή Λόγω Ατυχήματος

Με ελάχιστο κόστος ασφάλισης (10% επι του μισθώματος) εξασφαλίζεται ο πελάτης από
τυχόν κίνδυνο καταστροφής του εξοπλισμού. Για να κάνετε χρήση της προσφοράς μας
δηλώστε το κατά την υπογραφή του συμφωνητικού.

 

Πρώτη Μέρα
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Η χρέωση αφορά τις πρώτες 24 ώρες ενοικίασης.

 

Extra Ημέρες

Η χρέωση αφορά επιπλέον μέρες μετά την πρώτη ημέρα ή εβδομάδα 

 

Σαββατοκύριακο

Η χρέωση ισχύει από οποιαδήποτε ώρα του Σαββάτου με επιστροφή το αργότερο στις 10 το
πρωί της Δευτέρας 

 

Ανά Εβδομάδα

Η χρέωση για ενοικίαση μίας εβδομάδας εφτά ημερών.

 

Μεταφορά
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Η χρέωση αφορά την παράδοση ή την παραλαβή του εξοπλισμού από την εταιρία μας.

 

Ενοικίαση Χωρίς Προκαταβολή - Με πιστωτικές κάρτες

Κατά την έναρξη της ενοικίασης ανοίγουμε έναν λογαριασμό τον οποίο υπγράφετε εσείς
αλλά παραμένει ανενεργός. Κρατάμε το απόκομμα μέχρι την λήξη της ενοικίασης και τότε
μόνο αναγράφουμε το τελικό ποσό συναλλαγής. Με αυτό τον τρόπο δε χρεώνεστε με
κανένα ποσό πριν από την επιστροφή του εξοπλισμού που έχετε νοικιάσει.

 

Ενοικίαση Με Μετρητά Ή Επιταγή - Απαιτείται Προκαταβολή Και Ταυτότητα

Η διαδικασία αυτή προβλέπει την πληρωμή προκαταβολής ίσης με το 3πλάσιο της χρέωσης
του συγκεκριμένου μηχανήματος για μια εβδομάδα και πρέπει να καλύπτει ολόκληρη τη
διάρκεια της ενοικίασης, Κατά τη λήξη της ενοικίασης σας επιστρέφουμε τη διαφορά
μεταξύ της προκαταβολής και της χρέωσης των μηχανημάτων. 

 

Πώληση ή Επιστροφή

Τα αναλώσιμα που επιστρέφονται αχρησιμοποίητα στο τέλος της ενοικίασς σας δεν θα
χρεωθούν. Έτσι είναι καλύτερα να παίρνετε περισσότερα από όσα πιθανόν να σας
χρειαστούν γαι να κάνετε πιο άνετα τη δουλειά σας. 
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